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Bladudvalget udtaler:

Deadline for næste klubblad: 10 Juli 

Kære Læsere, sæsonen er godt i gang 
og der er da også allerede beretninger 

fra de første ture.
Nogle har været på fossture og skal  snart 

afsted igen til Voxnan i Sverige. Andre har 
været på deres første tur med koner og 
oversejl. Standeren er i skrivende stund 
røget til vejrs og kapsæsonen er officielt 
åbnet.

Der har været Generalforsamling og en 
fornyet og handlekraftig bestyrelse med 
Lydmanden i spidsen er sammensat. De 
har afholdt deres første møde og tiltag er 
på banen. Se referat af bestyrelsesmøde 
i næste nummer af klubbladet.

Torsdagsroning for begyndere fortsæt-
ter i år og der er lavet turnusplan for åben 

klub mellem 17 og 20 alle torsdage frem til 
sæsonslut. Se den snart på hjemmesidens 
kalender.

Bladudvalget arbejder på at få video 
klip fra kanoture på vores hjemmeside 
sbbukano.dk. Desuden bliver der i sam-
arbejde med Idrætsudvalget arbejdet på 
en folder for begyndere i Klubben og en 
plakat til ophængning på vores udendørs 
opslagstavle.

Sidst men ikke mindst annonceres det i 
dette nummer at vores legendariske SBBU 
leder Søren Vikkelhajmer inviterer til 25 
års jubilæum.

Peter

Bladudvalget Foto: Peter
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Sæsonens sidste o-løb er overstået. Endnu 
engang har hen ved 150 kano- og kajak-

roere løbet eller for nogles vedkommende 
gået en nordsjællandsk skov tynd i jagten 
på de til tider godt gemte poster. Tanken 
melder sig – hvorfor er det lige man gør 
det her? Sidste løb foregik i dyb sne og is, 
hvad nu mærkes som begyndende ømhed i 
bentøjet. Og så er det endda stadig søndag. 

Hvordan bliver det ikke mandag morgen? 
Uha! Svaret ligger nu lige for. Fordi det er 
sjovt. Hygge og socialt samvær. Masser af 
motion og frisk luft. Flot natur og andet kønt 
at kigge på. Kort sagt det vi jo alle gerne vil, 
når vi nu er medlem af en kano- og kajak-
klub. Hvorfor er der så ikke fl ere fra SBBU 
der gider være med?

Spørges der tilfældigt rundt i klubben er 
standard svaret (gad vide om det er ved-
tægtsbestemt), at der ikke er noget man 
hellere ville. Men desværre har man en svag 
ankel, og så kan du jo godt forstå… Trist! 
Det er da heldigt, at det svage fodled, ikke 
har indfl ydelse på medlemmernes evne til 
at stå på ski. Så havde det jo først været 
rigtig sørgeligt.

Hvordan jeg selv fi k startet? Jo efter moderat 
psykisk pres udøvet af Lyd, sagde jeg ja, og 
tog med til mit første løb i Danstrup Hegn 
i december 2003. D.v.s. helt første gang 
var det jo ikke, idet jeg som soldat for rigtig 
mange år siden løb lidt o-løb. Dengang 
var det ganske vist efter kort i målestok 
1:50.000, hvor vi her bruger 1:10.000. Men 

Orienteringsløb!

Forvirret? Det skal bare ses i farver! Foto: O-løbs kort
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hva’, så stor forskel kunne der vel heller ikke 
være. Jeg skulle dog blive klogere. F.eks. 
er det ikke helt ligegyldigt om det er 1cm på 
det ene eller andet af korttyperne. 1 cm på 
1:10.000 er langt hurtigere overstået end 
man sådan lige regner med. Men så kan 
man jo bare løbe tilbage af samme rute 
og finde sin post. Succesoplevelsen ved 
første løb var ubetinget, at jeg fandt alle 

poster, samt at jeg ikke blev indhentet af 
max. tiden. Jeg fik point.

Løbene er inddelt i flere grupper af løbere. 
Piger, drenge, damer, herre, gamle piger 
og så gamle drenge. Men tag nu ikke fejl. 
De løber godt nok hurtigt, de der gamle 
nogen. De fleste løb er på ca. 6 km bortset 
fra herre, der er lidt længere. Vinderen af 

hvert løb og i hver gruppe får 100 point og 
de efterfølgende får point efter, hvor lang tid 
man kommer efter vinderen. Altså 90 point, 
hvis man er 10 min efter o.s.v. Jeg scorede 
49 point. Som sagt, de løber hurtigt de der 
gamle drenge. Faktisk kunne jeg godt have 
nogen af dem mistænkt for at snyde lidt. Jeg 
tror det træner. Reelt tror jeg de vinder det 
meste ved at være ret så gode til at læse 
kort mere end at kunne løbe stærkt.

I vores klub er vi faktisk ikke så ringe 
stillet endda. Vi har jo Lyd til at vejlede 
og komme med gode råd. Hvis han altså 
lige husker det. Eksempelvis havde Lyd 
lige glemt at fortælle, at der er noget der 
hedder en dobbelttang. Man klipper med 
en tang ved hver post, og engang imellem 
kommer der en dobbelttang, hvilket gør at 
man er nød til og i øvrigt skal tage posterne 
i rækkefølge.

Lyd har også ved anskuelighedsunder-
visning vist, at det ikke altid er klogt at løbe 
på isen i en grøft. Der har vandet det med 
at synke under isen, hvorefter den ikke kan 
bære. For mit eget vedkommende valgte 
jeg at flytte mig, da isen begyndte at knage, 
men sådan er vi jo så forskellige. 

En anden Lyd specialitet er ”korteste vej til 
næste post, er den direkte”. At det så bragte 
Lyd tværs gennem en stormfældet granskov 
på størrelse med en fodboldbane, gjorde 
mindre. Vi var dengang startet samtidig. 
Lyd i herre og jeg i gamle drenge. Med 
start et min senere kom Carsten Scales 
tordnende. Granskoven lå mellem posterne 
1 og 2, men jeg, der i modsætning til Lyd 
havde valgt landevejen, kunne allerede høre 
Scales ånde bag mig. Første skovvej efter 
det stormfældede og 50 m fremme lå post 
2. Let og lige til. Ren og skær svine held. 
Imens Lyd kæmpede i granerne, fik jeg så 

SB o-løber stempler første post. Foto: Peter
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skete var, at kortet pludselig ikke passede 
med virkeligheden. Jeg var faktisk ret så 
sikker på, at der var tegnet forkert. Endelig 
dukkede posten op. Problemet var bare, at 
det ikke var post 13 men derimod 9. Uha en 
bommert! Og værre endnu. Min selvvalgte 
konkurrent var nu langt foran. Han må dog 
have lavet noget tilsvarende, for i mål var 
jeg 6 min hurtigere. YES!

Otte løb er det blevet til for mit vedkom-
mende. Og det har været rigtig hyggeligt 
og sjovt. Vor primusmotor Lyd har også en 
enkelt gang udvidet hyggen med et besøg 
på restaurant Skovlyst, hvor vi skulle smage 
stedets eget bryg. Øllet var dog ikke helt 
klar endnu, så vi måtte nøjes med noget 
anden lokal bryg.

Sidste løb i sæsonen afsluttes med præ-
mieoverrækkelse. Her er det faktisk lidt af 
en præstation at undgå at få en præmie. 
Alligevel lykkedes det for Pede og mig. Vi 
er bare seje er vi! Af andre prominente del-
tagere fra klubben kan nævnes Marguritta 
og Cecilie. Cecilie synes oveni købet at 
udvikle sig til en rimelig stabil o-løber. Lyd 
var selvfølgelig med og endelig beærede 
Gunnar os med sit besøg i skoven.

Rigtig hyggeligt alle sammen.
Og til jer andre – tag med ud og prøv i 

eget tempo. Jo flere, jo sjovere.
Vi ses til o-løb søndag den 2. oktober 

2005.

Henrik Kleffel

en lektion i o-løbs attitude af Scales. ”Der 
har vi læst kortet godt” lød det. 

Det med attituden afspejler sig også i 
reglerne for o-løb. Dårlige undskyldninger 
og bortforklaringer er et must – Men det 
gælder altså begge veje. Hvis man er ret 
så heldig, skal man bestemt ikke glemme 
at fortælle de andre, hvor dygtig man har 
været.

Men alt taget i betragtning – så spørg 
bar Lyd. Teoretisk er han ret så god. Og så 
må vi vel sige, at nr. 5 samlet i herre denne 
sæson, er da ikke så ringe endda!

Selv om alt kun er for sjov, er det svært helt 
at glemme konkurrencemomentet. Jeg selv 
har endnu et stykke vej til ”eliten”, men har 
i stedet i resultatlisterne fundet en ”konkur-
rent”, der tilsyneladende løb lidt bedre end 
jeg. Han skulle bare slås! Og det lykkedes i 
de sidste tre løb, men bare ikke samlet over 
sæsonen. I løbet i dag, ”fangede jeg ham” 
omkring post 6. Herefter gik det lidt på skift 
frem til post 12, hvor han tydeligvis var på 
spanden. Ruten til post 13 var forholdsvis 
lang og uden ret mange faste holdepunkter. 
Da vi stod på vejen efter post 12, spurgte 
han, ”min konkurrent”, om jeg var sikker på 
hvor vi var. Konkurrenter eller ej, så er det 
jo bare hygge – så jeg viste selvfølgelig på 
kortet, hvor vi var, og satte derefter selv ind 
over snedriverne. Herefter så jeg ikke mere 
til ham før i brusebadet. En anden ting der 
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Så er endnu en forrygende orienteringsløb 
sæson slut, hvor vi igen i år formået 

af rive nogle præmier og fine placeringer 
hjem.

Hermed resultat listen fra 6. Orienteringsløb 
d. 6. marts 2005 i Danstrup-Krogenberg

Pige:
2. plads, Cecilie Juel - SBBU - 2,43 - 28 
point.

Damer
49. plads, Cecilie Juel / Margarita - SBBU 
- 2,43 - 8 point.

Herrer:
6. plads, Ole Lyd - SBBU - 1,24 - 91 
point.

16. plads, Peter Mærsk - SBBU - 1,38 77 
point.

Gamle drenge:
20. plads, Henrik Kleffel - SBBU - 1,25 
- 75 point

Samlet stilling for sæsonen 2004-2005

Pige:
2 Cecilie Juel - 0 + 0 + 63 + 67 + 81 + 28 
= 239 point.

Herrer:
5 Ole Lyd - 82 + 79 + 88 + 85 + 0 + 91 = 
425 point

29 Peter Mærsk - 0 + 65 + 78 + 0 + 0 + 77 
= 220 point.
54 Gunner Øregård - 0 + 0 + 0 + 0 + 52 + 
0 = 52 point.

Gamle drenge:
27 Henrik Kleffel - 69 + 0 + 74 + 82 + 81 + 
75 = 381 point.

Jeg ser frem til at se jer alle igen til næste 
sæson, hvor vi evt. kunne lave nogle træ-
ningsløb og derved få finpudset teknikken 
og formen lidt.

Se følgende link for fuld resultat liste: http://
www.nfkk.dk/dkfoloeb/index.htm

Mvh. Ole Lyd

Resultater fra O-løb
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Shhah shah shah ja kommer nu, jahh jo 
kuuun en lærliiihik. 

Turen startede med at vi måtte hente 
Lumsklingen. Hans tilstand var noget 
tvivlsom. Men det blev meget bedre på 
færgen til Sverige hvor han opførte sig tæt 
på eksemplarisk. Efterfølgende har han 
lovet aldrig at gøre det igen.

Vi var 10 Kanodrenge der skulle padle 
Emåen i østsverige. Kleffel og vennerne tog 
Emå stykket og nogle af os andre startede 
med at padle på Kvillen som er en lille side 
å til Emåen. Der var meget vand og derfor 
kunne den padles. 

Baaaagvand blev der råbt oppe foran. Lyd 
havde set en træstamme som lå på tværs af 
hele floden lige der hvor der var aller- mest 
strøm. Det var næsten lidt for spændende 
og stå og håbe på at lærlingen og Jens 
også kom ind til siden. Det nye makkerpar 
klarede dog skærene i panikstil.

Vi hentede vand på vejen og kikkede på 
en brændefyret karbad som stod i en have 
lige ned til elven. Det håbefulde makkerpar 

Foss tur til Emåen
har lavet en Cooperation smed og tømmer, 
hvis første projekt er at lave en lignende i 
kanoklubbens forhave. Det ser vi frem til.

Vi havde bestemt os til at lade tingene ligge 
i vindsjøttet og overnatte der på 2. dagen. 
Lade & Co. havde slået den sejeste tipi op. 
Den kunne man godt bruge som kanotelt. 
Der var ståhøjde, vel rigeligt plads til 5-8 

mennesker og åbent i toppen så man kan 
lave bål inde i teltet. De havde slået det op 
i god afstand så eventuel shit talking ikke 
kunne høres når de ville sove. Det havde 
vores to fisker venner til gengæld ikke. De var 
blevet afleveret af deres forældre og havde 
valgt at stille deres lille 2 mands nylontelt 
op ca. 10 meter fra brandpunktet. Men så 
havde de tilgengæld også dækket det til 
med grangrene i bedste Rambo stil.

Næste dag tog vi tingene med og havde 
en smuk paddeldag, forbi den legendariske 
ø og ned til bilen. Det havde været en god 
weekend med helt fantastisk solskinds-
vejr.

Peter

Kanoerne er klar til vandet. Lige hvor Kvillen går den ene vej og Emåen den anden. Foto: Peter
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Datoen er 16 maj og klokken er 04.30. 
For de fleste en ganske almindelig og 

alt for tidlig morgen.
Nu er det sådan at for andre, som Jens 

og mig er det en dato der er længe ventet. 
Der sker noget når man går på jagt efter 
rådyr, det er svært at beskrive men lige 
præcis denne dato får stor betydning for 

den betyder starten på bukke jagten.
Morgenen er stille og store bøgeskov 

viser sig fra sin smukkeste side, vi er på 
vej mod det ca. 20 hektar store område i 
skoven som vi har lov at jage på de næste 
14 dage. Vi går med riflerne over skulderen 
og spænding i maven. Vi når frem og deler 
os til morgenens jagt.

Jeg bevæger mig stille af et spor, går et 

lille stykke og stopper så for at lytte et par 
minutter, intet sker, bevæger mig videre og 
finder et træ som jeg står opad et stykke tid 
og sonderer skoven i kikkerten. Fuglene er 
vågnet og sender en imponerende koncert 
ud i morgenen, det er fantastisk at høre, 
men gør også at det er meget svært at 
høre rådyrenes bevægelser. At bevæge sig 

rundt i skoven på denne måde, kaldes på 
jagtsmart sprog at pyrsche og stiller store 
krav til ens evne til at bevæge sig lydløst, da 
rådyr hører og lugter mange gange bedre 
end mennesker. 

Jeg når ind til en stige og sætter mig til at 
vente. Musene piler rundt og pludselig er 
der bevægelse ude til højre, en stor hare 
kommer hoppende 20 m. fra mig og hov 

Bukkejagt

En buk på spring i lysningen Foto: web
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Smede buk Foto: web
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der til venstre kommer ræven. De har ikke 
set hinanden og er på kollisions kurs, det 
bliver sjovt det her. 10 meter fra hinanden 
stopper de, ser på hinanden et par sekun-
der og så går den vilde jagt lige forbi mig. 
Det fortsætter nogle gange de næste par 
minutter indtil ræven indser at den ikke har 
en chance. Haren er så overlegen at den 
ikke engang gider flygte, men bare stopper 
når ræven stopper. Jeg sidder yderligere en 
time uden skyggen af dyr og beslutter at gå 
tilbage i hytten og få en kop kaffe med Jens 
som heller intet har set denne første morgen 
i bukkejagten. Der er 10 jægere i skoven 
denne morgen og der er blevet nedlagt 1 
buk. Der bliver normalt skudt i alt 6-10 bukke 
i de 2 måneder bukkejagten varer.

 Efter et par timers søvn og afslapning i 
solen nærmer tiden for aftenjagten sig og 
vi gør os klar til endnu 3 timer i skoven indtil 
solen går ned. Rådyr må jages fra solop-
gang til solnedgang og er mest i bevægelse 
morgen og aften. Vi går og snakker på vej 
til området, dukker bukken op her til aften? 
eller skal vi have en jagt som sidste år hvor 
vi intet skød i hele bukkejagten. De første 
par uger er de bedste, både fordi dyrene 
kan være mindre på vagt i starten og ikke 
mindst fordi skoven endnu ikke har lukke sig 
helt. Når først alt er sprunget ud er det en 
jungle og dyrene har optimale muligheder 
for at gemme sig. Vi deler os og jeg lister 
ind til et lille tårn med fin udsigt over mosen, 
og så er kunsten ellers at kunne sidde stille 
i langt tid. Efter 1 time er der intet sket, det 
er de samme træer, sten, grene, buske og 
skygger jeg sidder og kigger på hele tiden. 
Ingen bevægelse. Jeg forestiller mig hvor 

bukken kommer fra, hvor den stiller sig, hvor 
den dukker op første gang, men intet sker. 
Der er gået 1½ time, riflen hviler på kanten 
af tårnet og jeg kigger ud til højre, hørte 
jeg noget! nej det var en solsort, svinger 
hovedet til venstre og der 50 meter ude står 
pludseligt et dyr. Jeg lægger riffel kikkerten 
til øjet og hjertet springer et par slag over, 
det er en buk og den har ikke hørt mig. 
Jeg må tage et par dybe indåndinger for at 
få hjertet i ro, afsikrer, sigter på bladet og 
skyder. Bukken lægger sig med det samme, 
Jeg skubber en ny patron i kammeret og 
venter et øjeblik, den bliver liggende. Jeg 
går ned fra tårnet og hen til dyret. Den er 
ramt i hjertet og død med det samme. Jens 
kommer gående og vi står lidt og kigger på 
årets første buk, mens solen går ned.

Det er blevet 20. maj og skoven gror mere 
og mere til for hver dag. Vi har været på 
jagt hver dag siden starten og Jens er ved 
at blive en anelse knotten over at han ikke 
har set et eneste dyr endnu.

Jeg sidder i en flot lille lysning og venter 
på den store buk som jeg er overbevidst om 
kommer her forbi på et tidspunkt, jeg har 
set den en gang og den skal nok komme 
igen. Det er en vindstille aften og bedst som 
jeg sidder og nyder roen lyder et skud tæt 
på. Det må være Jens, så jeg rejser mig 
og går efter lyden. Allerede på afstand kan 
jeg se at han har skudt en buk. Det smil 
fortæller det hele og der ligger den død 
for vores fødder. Jens er en glad dreng og 
vi har begge haft en rigtig god første uge 
i bukkejagten. 2 spidsbukke blev det til 
dette forår og rigtig mange spændende og 
smukke timer i skoven. Jeg tror godt i kan 
regne med at vi er tilbage næste år.

  Mûsli  
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Fredag den 4 marts var dagen hvor 
klubbens skitur skulle løbe af stablen. 

32 børn og voksne mødtes på Q8 og stod 
forventningsfulde på bussen fra Brøndby 
turist kl. ca. 19.00. Yderligere 2 voksne og 
3 børn mødes vi med deroppe, de har valgt 
at køre selv!. Vi er hurtigt over med færgen 
ved Helsingborg. Kort efter er der dømt 
`films´ på videoen i bussen. Børnefilms vel 
af mærke; ”tegne og dukkefilm” Halvdelen af 
bussen er børn hvoraf størstedelen er små 
og resten meget små. Så vi nyder faktisk 
næsten to pusse-nussefilm inden aften/nat 
pausen i Håby. Siden bliver der roligt i bus-
sen der støt og roligt flytter os mod Vang i 

Valdres hvor SBBU’s `Fjellheim´ ligger. Kl. 
03.30 holder vi uden for hotellet i Oslo og 
skifter chauffør Flemming ud norske med 
Asbjørn. Han køre os så de sidste 274 km 
til vores bestemmelsessted. 

Vel fremme kl. 7.45 mødes vi med Ting-
bjerg Fritids Center som har været 1 uge 
på Fjellheim og nu forlader kolonien for 
at køre hjem til Brønshøj med Asbjørn & 
Flemming. Vi er kun kanoklubben tilbage 
nu og vi spiser videre af den morgenkom-
plet Tingbjerg lige har forladt. Herefter er 
der nogle timers frihed inden vi skal prøve 
og have ustyr udleveret. En og anden har 
måske lyst til at gå lidt på sit værelse og 

Skituren til Norge

Langrendsskiene på og til toppen af Filefjell. Foto: Vikkel
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Vikkel og 2 polske hausfrauen Foto: Vikkel

Bestigning på øyeløjpen Foto: Vikkel
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få en lille lur sådan oven på busturen. De 
der er meget hurtigt ovre i en seng kan nå 
at fornemme varmen fra en af `dem´ fra 
Tingbjerg af, der jo faktisk lige er stået op for 
lidt siden. Ja skiftene mellem de forskellige 
SBBU klubber går godt nok raskt til.

Ellers var turen i år rigtig god, ganske som 
klubbens skitur til Norge plejer at være. I år 
var turen dog anderledes på tre punkter; -Vi 
var et højere deltagerantal afsted end vi har 
været i mange år -Mange af deltagerne var 
debutanter i Fjellheim regi -Mange kendte 
ikke hinanden i forvejen. Det blev en fed 
tur, med masser af langrend med og uden 
pulk. At ruter/spor der blev rendt igennem 
kan nævnes; -Sportens dag om søndagen 
hvor alle børn fik numre og efter endt løb 
også præmier, -søen rundt ved Nystuen, 
skovløjpen, Øyeløjpen enten til tanken, 
børnehaven eller Øye købmanden, -slut-
telig gik et hold på 10 hjem over fjeldet, de 
25 km til Fjellheim. 4 børn og unge deltog 
i denne bedrift. Flot, flot -godt gået. Der 
var desværre bare ikke præmier for den 
præstation. Slalom, telemark og snowboard 
køres der på begge Filefjell’s 2 lifter med 
dertil hørende grønne, blå, røde og sorte 
pister. Hop og pipes og hvad der nu er. Alt 
bliver trawlet igennem igen og igen. På 
Filefjell var alt stort set som det plejer når 
vi er der. Dog adskilte denne tur sig fra 
tidligere i og med vi havde en yngre murer 
relateret der gik op til toppen af Filefjell ad 
sort piste! På langrend!! Med en tom pulk 
efter sig!!!....??? Pulke må ikke mere komme 
med liften op, -så når man nu gerne vil gå 
turen hjem med sin datter i pulk, -ja så 
må man sgu slæbe pulken op selv! Ingen 
præmie her heller.

Maden er jo også som den plejer at være. 
Råvarerne er stort set de samme år efter 
år. Måden det bliver tilberedt på er bare 
forskellig. Men vi får sgu god og dejlig mad 
i Norge. Det er jo også vigtigt efter dagen. 
på fjeldet. Rugbrødet i år var under al kritik, 
det samme var kyllingepølsen også, når vi 
nu ikke havde nogle muslimer med. Hvis vi 
havde var de hvert tilfælde skabsmuslimer, 
da alle jo spiste svinekød!

Vores værelser vi bor på Fjellheim er 
også som de plejer at være. På denne tur 
var der også en markant ændring i forhold 
til tidligere. Håndmadens storfamilie fik 
residens i Annekset og pga. af denne 
fam. beslag af senge i dette hus blev han 
udnævnt til vicevært i Annekset, et job og 
titel han virkede stolt og glad for.

Til alle deltagere på Fjellheim i uge 10 
- 2005. Tak for en rigtig tur. Snes til næste 
år. Uge 11 -2006. 

Deltagende familier på norgesturen 2005: 
Fam. Amundsen 4 pers. fam. Vikkelsø 3 pers 
fam. Trolle 2 pers. Fam. Mathisen/Jensen 
3 pers fam. Olsen 2 pers fam. Larsen 9 
pers fam. Sørensen 3 pers fam. Håndmad 
11 pers. 

Vi holder noget vise billeder, video, måske 
padle lidt i kano, grille, hygge i kanoklubben. 
Lørdag d. 11.06.05 kl.: 12- ??.Hav spist 
frokost eller hav et par klemmer med. Tag 
selv kød mm, samt drikke med.  Vi griller 
henad sen eftermiddagen. Klubben sørger 
for varm grill samt kaffe og te. Giv venligst 
undertegnede et praj om i kommer og hvor 
mange. 1 uge før arrangementet. Tak!

f. skikaktivitetsudvalget ref. Vikkel. 
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Referat Genneralforsamling
Den 7. april 2005. kl. 18.15. Hvor der 

desværre kun var 15 medlemmer tilstede 
og så var der ikke engang fodbold i TV.

Punkt 1. Valg af dirigent.
Henrik Andersen blev valgt til dirigent og kon-
staterede at mødet var lovligt indkaldt.

Punkt 2. Formandens beretning. 
Formand Morten Mærsk holdt en ultra 
kort beretning. Kort og godt handlede det 
om at han ville trække sig som formand 
uden for tur. Spørgsmål til Fm var ikke så 
mange.  Beretning taget til efterretning og 
godkendt. 

Punkt 3. Idrætslederens beretning. 
Kristian Kiks Dammand startede med at 
nævne torsdagsroningen som havde væ-
ret et godt tiltag hvor der havde været 3. 
mand på pr. gang. Det vil fortsætte med 
2 mand pr. torsdag også denne sommer. 
Opslag desangående og andet skal i vores 
udhængsskab, hvor folk der kommer forbi 
kigger. Se og ro! Tiltag i vinterens løb; svøm-
ning i Lyngby hvor Ole Lyd & Kiks havde 
været der de fleste gange. Lejlighedsvis 
dukkede 1 til 2 ekstra op. O- løb var der 
også deltaget i, men knap så flittigt som 
sidste år. Stævner der måske kunne være 
interessante i 2005; Esrum Sø, Susåen, 

15 fremmødte medlemmer til genneralforsamling i Kanoklubben Foto: Peter
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Peter Mærsk blev genvalgt til post 6 Formand 
for bladudvalget for 2 år. Torben Nielsen blev 
genvalgt til post 9 Suppleant for 2 år. På 
kraftige opfordringer tvvvakkede Ole Lyd ja 
til formandsposten i den resterende periode 
på 1 år i stedet for Morten Mærsk.
 
Punkt 7. Eventuelt.
Vikkel opfordrede til at folk passede ekstra 
godt på deres private ting og værdisager, 
nu hvor sæsonen starter og der kommer 
en hel del andre end lige os selv her i 
kanoklubben. Så lad os lade være med at 
friste svage sjæle.

Henrik K. forespurgte om klubforsikring 
ved pligtarbejde, Vikkel var ikke klædt på 
til at svare på det eksakt, men undersøger 
det prompte. Se dette blad eller klubbens 
opslagstavle. 

Kiks spurgte til retningslinjer for brug af 
medlemspengene. 1 generalforsamlingen 
er øverste myndighed og kan ved at god-
kende indkomne forslag øremærke eks. 
antal kroner som det godkendte kræver. 
I perioden mellem 2 generalforsamlinger 
varetager bestyrelsen der dette hverv. 

Henrik Andersen takkede herefter for god 
ro og orden under mødet der tog knap 1½ 
time.

Ref. for bestyrelsen Søren Vikkelsø

Gudenåen samt Mølleåens Blå Bånd og 
vores eget klubmesterskab 2005. Efter et 
par uddybende spørgsmål til beretningen 
blev den godkendt 

Punkt 4. Renskab. 
Søren Vikkelsø redegjorde kort om regn-
skabet. Det mest interessante var var 
et mindre forbrug på forskellige poster i 
forhold til sidste år på hen ved 12 000.00, 
det gør at vi går ud af 2004 ca. 30.000 kr. 
på kontoen `medlemspenge´. Efter et par 
uddybende spørgsmål bl.a. om licens, blev 
regnskabet godtaget.  

Punkt 5. Indkomne forslag. 
Der var ingen forslag.

Punkt 6. Valg af Bestyrelse. 
Per Villumsen blev valgt til post 4. Formand 
for seniorafdelingen for 2 år. 

Per Villumsen, senior formand. Foto: Peter
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Så er der fastsat en dato for årets klub-
mesterskab som vanen tro efterfølges 

af hyggeaften med seniorudvalget, der 
igen i år steger et dyr på grillen, så der er 
lækker mad til alle. 

Det hele finder sted:

lørdag d. 20. august 

Og programmet er:
Kl. 14:    Klubmesterskab
Kl. 17:  Stegning af Dyr og hygge
Kl. 19:    Værsgo’ og spis

klubmesterskab og grill
Til klubmesterskab vil der igen i år være alt 
lige fra bombefirer til Gygnet-race. Man vælger 
selv, hvad man vil deltage i. Det er muligt at 
tilmelde sig dette fantastiske arrangement 
ved at skrive sig på opslag i klubben eller 
ved at ringe til én fra bestyrelsen (hvem er 
det? …se i dit klubblad!). Man kan tilmelde 
sig til både klubmesterskab og spisning 
– eller vælge en af delene. Det koster 70 
kr. for voksne (over 14) og 35 kr. for børn 
at være med til spisning, som inkluderer 
både grillet dyr og tilbehør. Betaling sker 
ved tilmelding til én fra bestyrelsen. Man 
skal selv medbringe drikkevarer.

Det bliver skide hyggeligt, og vi glæder 
os til at se lige netop dig!

Kristian Kiks

Alle kneb gælder i gynet race. Foto: Peter
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Efter en glorværdig karriere som byg-
ningssnedker hos E.O. Jönson og N. 

H. Hansen & søn, samt diverse kurser i 
udviddet mundtlig tysk hos Edith Helm, 
`fingermaling´ og farvelære hos Deolinda 
Fonseca Nørballe, blev min far Søren Peter 
Vikkelsø, ansat i SBBU Kano- & Kajakklub 
- den 1 maj 1980. Her skulle far hjælpe til 
med byggeriet af det nye klubhus og om-
klædningsbygning. Det blev lovet der var 
fast arbejde mindst et par år. 

I 1983 var byggeriet færdigt så midt i sep-
tember skiftede far så til at arbejde i en 
anden SBBU klub, nemlig Rymarksvænges 
Aktiv Center. Her arbejdede han så frem til 

1. maj 1987. Det var også i denne periode 
min far læste til ungdoms pædagog.
Fra og med 1. maj. 1987 frem til i dag har 
fars job været her i kanoklubben. Det bliver 
til 25 år; - ”Fede år”; som min far siger! De 
21½ i kanoklubben og de resterende 3½ 
i Ryac!  

I den anledning afholder min far sit 25 års 
jubilæum SBBU. Det foregår i:
 
kano & kajakklubben SBBU.
Valdemar Poulsensvej 2, 2800 Lyngby  
Fredag d 27. maj kl. 14 - 18

Med venlig hilsen,  Malthe Vikkelsø 

Søren Vikkelsø fejrer 25 års 
jubilæum i Kanoklubben

Portræt af en legendarisk figur i Kano og kajakklubben SBBU´s historie   Foto: Vikkel
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På flg. tider sommeren igennem 

Mandage 12 - 20        
Tirsdage 12 - 17
Onsdage 12 - 20
Torsdage 12 - 17
Fredage 12 - 18

I skoleferien: uge 26, 27, 28 og 29

Alle hverdage 11 - 18

I uge 30 & 31 holder Vikkel ferie, så her er 
i alene i klubben.

Mvh. Søren Vikkelsø.

Vikkel i kanoklubben

ring nu ring nu ring nu ring nu ring nu ring 
nu ring nu ring nu ring nu ring nu
 
Jeg skrev til jer i sidste blad omkring en del 
af jeres indbetalinger fra efter den 1 oktober 
2004 t. o. m i dag, er uden navn eller andet 
der viser hvem der har betalt. Det drejer sig 
om girokort indbetalt på posthuset. Dels 
som seniorkontingent 2004/2005 à 560.& 
1120 kr, samt pligtbøder 2004 à 500 kr. Så 
har du indbetalt på posthus i ovennævnte 
periode så vær sød at finde kvitteringen og 
ring til mig, så det kan komme på plads. 
Vikkel 40859153
 

Der vil sikkert være en del af jer der bliver 
rykket for betalinger i allerede har foretaget, 
det beklager jeg så. Vores nye girokort er 
åbenbart noget rod når der indbetales på 
posthus, så jeg må se og finde en anden 
løsning. Det kunne måske være at i indbeta-
ler på klubbens bankkonto i stedet: Danske 
Bank, Bagsværd afd. reg. nr. 3140 konto nr 
3140159271. Men husk at mrk. med navn 
og hvad det er du du betaler for.

ring nu ring nu ring nu ring nu ring nu ring 
nu ring nu ring nu ring nu ring nu 

Tak for hjælpen, Vikkel

Manglende navne på kontin-
gent og pligtarbejdsbøder.
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Der er i det forgangne år blevet investeret  
i lidt godt til Klubben. Græsset skal slås 

og  de ellers altid vellugtende håndklæder 
skal dog en gang imellem vaskes.

Som man kunne se af regnskabet på 
Generalforsamlingen var der også lidt at 
gøre godt med i denne sæson. Bestyrelsen 
arbejder med nogle spændene foreslag 
som har lidt mere med kano at gøre end 
disse ellers fine ting. 

Se mere i næste nummer af Klubbla-
det.

Peter

Klubbens nye græsslåmaskine med turbo og intercooler Foto: Vikkel

Vores nye vaskemaskine   Foto: Vikkel

Nyerhvervelser
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Portræt af Formanden for Kano & kajakklubben SBBU, Ole Lydmand Foto: Peter







Lyngby Torv 10
2800 Lyngby
Tlf. 45 93 18 16
Fax.45 93 58 56

VÆRKTØJ og BESLAG 
  RANDERSGADE 23  Tlf. 35 26 10 57

GIRO  9 09 16 10

•
•                   

                  TRÆLAST          
       RANDERSGADE 27  Tlf. 35 42 16 57 

•
•

•

Alt under eet 
tag......

Vi har det du søger!
Ring: (75) 85 36 36

v/Ernst W. Christiansen
Nørre Bygade 8, Grejs

7100 Vejle

FORENINGEN SOCIALT BOLIGBYGGERI'S UNGDOMSKLUBBER
Rådhuspladsen 59 Tlf:    333 25 666
1550 Kbh V Giro: 7 06 37 92 2001

• •

194
9

Ruten 20 • 2700 Brønshøj
Telefon: 38 89 00 93

Åbningstider:
Mandag - fredag: 7.30 - 15.30 

Lørdag lukket.

Annonceplads til salg
Kontakt S. Vikkelsø 

mattern – vvs
Alt inden for vand, varme, sanitet og tagarbejde udføres

mattern vvs - Holmelins Tværvej 8 D - 2800 Lyngby - Tlf. 40 17 77 73 - vvs@mattern.dk

Annonceplads til salg kontakt bladudvalget

2004

mattern – vvs
Alt inden for vand, varme, sanitet og tagarbejde udføres

mattern vvs - Peter Rørdams Vej 40, 1. tv - 2800 Lyngby - Tlf. 40 17 77 73 - vvs@mattern.dk

Ruten 20, 2700 Brønshøj
Telefon.: 38 27 11 00

Åbningstider.:
Man- fredag .: 7.30 - 15.30

Lørdag lukket


